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Formular pentru colectarea de propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare –  

pentru ”Planul anual privind măsurile de incluziune socială pentru anul 2023” 

 
Nume persoană fizică/ denumire organizație/ grup informal inițiatoare/ inițiator:   

 

EUROPEAN COMMONWEALTH AND HUMAN RIGHTS 

 

Localitate: Bucuresti 

Adresă: Bucuresti, Sector 1, 010252, Strada Berzei,  nr. 44, ap.8 

 

E-mail: secretariat.echr@yahoo.com 

Telefon: 0732.855.420 

Scopul organizației/ grupului sau domeniul de activitate al firmei (opțional):  

 

Propunerea modificării proiectului: ”Planul anual privind măsurile de incluziune socială pentru anul 2023” 

 

Am formulat o solicitare de a participa la o dezbatere publica si in ceea ce priveste ”Planul 

de acțiuni privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local 

Sector 2 pentru 2023”. Intre cele doua documente exista aspecte contradictorii, pe de o 

parte, iar, pe de alta parte, ca si propunere observam ca rubrica „indicaori realizare” nu este 

completata cu numarul de beneficiari (unici la nivelul datei de 31.12.2022 sau aproximati 

pentru 2023) rezultand ca rubrica „cheltuieli efective” nu poate fi corelata cu datele din 

plan. 
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Menționăm că toate sugestiile transmise pentru textul documentului vor fi făcute publice, fiind parte dintr-

un proces dedicat transparenței decizionale.  

Doriți ca numele dvs. să fie asociat cu aceste propuneri sau doriți ca propunerile înaintate să fie anonime?  

Datele de contact nu sunt făcute publice. 

[x] Doresc să fie menționat numele organizației/ numele persoanei fizice (după caz). 

[ ] Doresc să fie anonime. 

Solicitam organizarea unei întâlnirii în care să se dezbată public proiectul 

”Planul anual privind măsurile de incluziune socială pentru anul 2023” 

 

 

 

EUROPEAN COMMONWEALTH AND HUMAN RIGHTS 

Presedinte Radescu Gabriel 

Secretar Radescu Ana-Bella 

 

 


